



## Гудермесским МСО расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении мошенника

Гудермесским межрайонным следственным отделом Следственного управления по Чеченской Республике расследовано и передано в суд уголовное дело в отношении жителя с. Центарой Шалинского района ЧР Магомеда Цокуева 1959 г. р. по обвинению его в преступлении, предусмотренном ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием установлено, что Магомед Цокуев в апреле 2004 года в г. Гудермес продал своему родственнику дом за 100 000 тысяч рублей, составив при этом договор купли-продажи. В свою очередь, родственник перепродал жителю г. Гудермес данное домовладение за 400 000 тысяч рублей, при этом, не оформив сделку юридически. Узнав, что родственник не оформил сделку, Цокуев решает обманным путем завладеть чужим имуществом. В 2008 году, убедив родственника оформить на его имя генеральную доверенность, Цокуев, злоупотребляя доверием родственника, мошенническим путем, по поддельным документам получает доверенность на свое имя, которая дает возможность пользования домом. После чего, Цокуев оформляет договор купли-продажи на дом на имя своей супруги и обращается в Гудермесский суд с иском о выселении в проживающей в указанном доме семьи. Однако, в удовлетворении иска судом Цокуеву было отказано, в связи с выявлением его мошеннических действий. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619029>